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CONCEJO MUNICIPAL DE RIO BUENO 
 

SESIÓN ORDINARIA 
 

MIÉRCOLES 27 AGOSTO DE 2014. 
 

ACTA N°24/2014. 
 

En Río Bueno a  27 Agosto de 2014, siendo las 09:18  horas, se reúne el Concejo Municipal 

en Sala de Reuniones del Concejo Municipal, bajo la Presidencia del Alcalde de la Comuna, Sr. Luís 

Roberto Reyes Álvarez y como Secretaria Municipal  y Ministro de Fe Sra. Ana Marlene López 

Montecinos. 

1.- ASISTENTES 
   
1.1.- CONCEJALES 
 
SR. NELSON SANTIBÁÑEZ VERGARA 
SRA. MIRTALA CATALINA HOTT SOLÍS 
SR. DIEGO ERNESTO FLORES VERA 

SR. RICARDO CRISTIAN  MALDONADO CANDIA 

SRA. NORMA DIONET BALDOVINO URIBE 

SRA. SYLVIA GRACIELA YUNGE WULF 

 

1.2.- DIRECTORES 
 

SR. MAURICIO OVANDO HERNÁNDEZ, ADMINISTRADOR MUNICIPAL- ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE 
RÍO BUENO.  
SR. WILSON MONZÓN RIQUELME, DIRECTOR SECPLAN ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 
 

 

1.3.- OTROS 
 
SR. ALVARO JARAMILLO KNOPEL, ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL- ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO 
BUENO. 
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ACTA SESION ORDINARIA Nº 24/2014. 

 

 

 

PRIMER PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN ACTA ANTERIOR. 
 
 
SR. ALCALDE DE LA COMUNA,  Buenos días Sres. Concejales de la Comuna, como Primer Punto de 

Tabla es la Aprobación del Acta Anterior. ¿Existe alguna observación? 

 

CONCEJAL SR. RICARDO MALDONADO, Respecto al acta anterior, me siento sorprendido porque 

aprobamos en forma unánime una proposición de la Municipalidad, que fue una Modificación 

Presupuestaria y, según me han contado porque no estuve ayer en Río Bueno, me dijeron que 

usted había hecho expresiones sobre que no estaba de acuerdo con esa modificación. Entiendo 

que usted dijo que no estaba de acuerdo con esa modificación presupuestaria que presento la 

misma administración, quiero decirle Sr. Alcalde que si usted hubiese hecho una sola expresión 

negativa con respecto a la posibilidad de hacer esta modificación presupuestaria, usted hubiese 

tenido mi apoyo o, cualquiera de nosotros hubiéramos cambiado de parecer. Me sorprende que 

después de haber trabajado este tema, Administración ve la manera de poder financiarlo, lo pone 

en la mesa del Concejo Municipal y, luego que nosotros votamos a favor por unanimidad esa 

disposición, usted haya salido en los Medios de Comunicación diciendo que usted no estaba de 

acuerdo en eso, quiero hacer esa expresión, lo lamento sinceramente, creo que si existiera alguna 

posibilidad de revertir esta situación, creo que estaríamos todos de acuerdo en ello, me parece 

muy lamentable la situación que se ha vivido respecto a su cambio de parecer, ya que no es un 

tema que vimos en la última reunión, si no que desde antes y, usted sabía claramente que 

teníamos esa aprehensión de poder participar, pero estábamos abiertos a discutirlo porque implica 

una cantidad de recursos, por ese mismo hecho, en una reunión que tuvimos con el Sr. 

Administrador Municipal con mi colega Diego Flores, estamos viendo la posibilidad de colaborar 

incorporando recursos si es que hubiera una dificultad financiera para los Proyectos Fondeve; 

Fondecamp; Focore, sabiendo que esta Modificación Presupuestaria se hizo en la Cuenta de 
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Transferencias a Privados. Estamos preocupados por esa situación, lamento sinceramente que se 

haya dado tan sorpresivamente, porque las conversaciones que habíamos tenido y de forma 

personal igual, usted había hecho expresión que no iba a haber cuestión referente a este tema. Si 

bien no lo escuche personalmente pero me contaron de usted ayer en Radio Felina, lamento 

sinceramente ese cambio de actitud.           

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Algún otro comentario del tema en cuestión para poder cerrar el 

tema. ¿Asumo que es la interpretación del Concejo Municipal completo o es personal? 

 

CONCEJAL SR. RICARDO MALDONADO, Es mi opinión, pero por las conversaciones que he tenido  

con algunos de mis colegas, así es.  

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Dentro de la potestad que me corresponde a tomar decisiones en 

términos del Concejo, lo voy a invitar primero a que solamente escuche mis declaraciones, después 

voy a emitir mi opinión porque siento que más allá de tener el legítimo derecho a manifestar, es su 

aprehensión, uno debe, manifestar en concreto cuando verdaderamente escucha el tenor, sentido, 

y no en base a lo que supuestamente dije, a través, de algún comentario que trasmitieron. El 

espíritu fue claro, en base a eso no hay más discusiones, hoy está todo zanjado.       

Alguna observación al acta anterior. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Sin observaciones. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Se aprueba Acta Anterior sin observaciones. 
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SEGUNDO PUNTO DE TABLA 

CORRESPONDENCIA. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a Ordinario N° 244, de fecha 26.08.2014 enviado por el 

Director de Secplan de la Ilustre Municipalidad de Río Bueno. 

“Junto con saludarle, por el presente envío a usted propuesta de adjudicación de diversos 

proyectos licitados por la dirección de Secplan, que requieren tomar Acuerdo de Concejo, 

conforme a Ley 18.695 artículo 65 letra i), para celebrar contratos cuyos montos sean iguales o 

superiores a 500 unidades tributarias mensuales. 

Es por lo anteriormente expuesto, que se solicita tomar acuerdo de concejo para contratar las 

siguientes obras licitadas bajo la línea de financiamiento FRIL: 

Nombre Monto Total $ ID Licitación 

Habilitación Sede JJ.VV N° 18-

R, Sector Filuco, Comuna de 

Río Bueno 

 

37.223.587 

 

3833-126-LE14 

Habilitación Playa Mantilhue 

Alto, Río Bueno 

 

31.997.019 

 

3833-152-LE14 

   

SR. DIRECTOR SECPLAN, No lo había mencionado anteriormente en los informes de adjudicación, 

siempre se adjunta el listado total de oferentes que llegan a la licitación, para este caso, en la Sede 

de Filuco se menciona 1° y 2° lugar, en la eventualidad que el oferente que se adjudica la propuesta 

en el primer lugar no llegare con la Boleta de Garantía o se le presente algún impedimento, 

nuestras bases permiten que pase al primero lugar el que venía en segundo lugar. 

 

CONCEJAL SR. DIEGO FLORES, ¿Los proyectos Fril están todos licitados? 

 

SR. DIRECTOR SECPLAN, Queda solamente contratar, están todos licitados, falta solamente el de 

Construcción Señal Ética, ahí falta solamente una aprobación de Vialidad, la solicitud se hizo en 

este caso al tramo de la concesión de Temuco, pero correspondía a Los Lagos, los antecedentes 
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fueron derivados hacia allá, tenemos extraoficialmente por correo electrónico la aprobación, por 

tanto, mañana o a más tardar el viernes estará publicada esa licitación. Con estas dos 

adjudicaciones estaríamos casi al 100%, faltarían dos tratos directos que corresponderían para el 

Acceso Liceo Técnico Profesional y Sala Multiuso y,  Construcción Patio Cubierto de la Escuela 

Carimallín, para eso estamos esperando los presupuestos.         

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Con eso estaríamos al 100% de los Fril 2013.   

 

SR. DIRECTOR SECPLAN, Efectivamente. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Sometemos a aprobación. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad.  

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a invitación realizada por el Sr. Luis Roberto Reyes Álvarez, 

Alcalde de Río Bueno, a través de su Departamento Extraescolar de Folclor, saluda cordialmente a 

usted y tiene el agrado de invitarle a participar del Campeonato Comunal de Cueca Escolar. Esta 

actividad se llevará a cabo el jueves 28 de agosto a partir de las 10:30 horas en dependencias de la 

Escuela Rural Crucero. 

Reyes Álvarez espera contar son su presencia en este importante evento folclórico, donde nuestros 

estudiantes demostrarán su amor por la patria a través del baile nacional, la Cueca. De esta forma 

se demuestra una vez más el compromiso del municipio Riobuenino con el desarrollo integral de 

cada alumno-. 

Lectura a Ord. N° 261 del 26.08.2014, enviado por el Sr. Administrador Municipal. 

“Junto con saludarles y ante la necesidad de mejorar la estructura de organización interna 

Municipal, en el área de recursos humanos, la definición de políticas, responsabilidades y 

funciones con el fin de procurar su efectivo y coordinado ejercicio tendiente a cumplir con los 

objetivos del personal Municipal y de la Municipalidad misma, se solicita acuerdo de concejo a fin 

de aprobar el cambio en el reglamento de funcionamiento interno de la Municipalidad de Río 

Bueno, el que se encuentra aprobado de acuerdo al decreto exento N° 1415 del 21 de Junio de 
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2004, sancionado con acuerdo N° 2347 de febrero del mismo año, de la manera siguiente: 

  CCrreeaassee  eell  DDeeppaarrttaammeennttoo  ddee  RReeccuurrssooss  HHuummaannooss  ddee  llaa  IIlluussttrree  MMuunniicciippaalliiddaadd  ddee  RRííoo  BBuueennoo,,  aa  

ccoonnttaarr  ddeell  0011  ddee  SSeeppttiieemmbbrree  ddee  22001144  ccoonn  ddeeppeennddeenncciiaa  aa  llaa  DDiirreecccciióónn  ddee  AAddmmiinniissttrraacciióónn  yy  

FFiinnaannzzaass..  

  AAssííggnneessee  llaass  ffuunncciioonneess  ccoonntteemmppllaaddaass  eenn  eell  RReeggllaammeennttoo  ddee  OOrrggaanniizzaacciióónn  IInntteerrnnaa  AArrttííccuulloo  

NN°°  4433  lleettrraass  CC))  yy  aarrttííccuulloo  4444  aa  ddiicchhoo  ddeeppaarrttaammeennttoo..  

PPaarraa  ssuu  ccoonnoocciimmiieennttoo  ssee  aaddjjuunnttaa  eell  ddeettaallllee  ddee  eessttaass  ffuunncciioonneess..””  

  

SSRR..  AADDMMIINNIISSTTRRAADDOORR  MMUUNNIICCIIPPAALL,,  BBuueennooss  ddííaass  aa  ttooddooss,,  ssee  lleess  eennttrreeggoo  eessttee  ooffiicciioo  yy  ddee  aaccuueerrddoo  aa  

nnuueessttrraa  LLeeyy  OOrrggáánniiccaa,,  ssoonn  uusstteeddeess  llooss  qquuee  ssee  pprroonnuunncciiaann  rreessppeeccttoo  aall  rreeggllaammeennttoo  ddee  

FFuunncciioonnaammiieennttoo  IInntteerrnnoo  ddeell  MMuunniicciippiioo..  EEnn  eessttaa  ooppoorrttuunniiddaadd  ssee  eessttáá  ccrreeaannddoo  eell  DDeeppaarrttaammeennttoo  ddee  

RReeccuurrssooss  HHuummaannooss,,  aaccttuuaallmmeennttee  eexxiissttee  uunnaa  ooffiicciinnaa  ddee  RReeccuurrssooss  HHuummaannooss  qquuee  eessttáá  aaddoossaaddaa  aa  llaa  

DDiirreecccciióónn  ddee  AAddmmiinniissttrraacciióónn  yy  FFiinnaannzzaass,,  eess  ddeecciirr  nnuueessttrroo  ddiirreeccttoorr  ccuummppllee  ccoonn  llaass  ddooss  ffuunncciioonneess,,  

ttaannttoo  ddee  DDiirreeccttoorr  ccoommoo  EEnnccaarrggaaddoo  ddee  PPeerrssoonnaall..  LLaa  iiddeeaa  eess  qquuee  ssee  ccrreeee  uunn  DDeeppaarrttaammeennttoo  ddee  

RReeccuurrssooss  HHuummaannooss,,  eenn  ddoonnddee  ssee  aassiiggnnee  uunn  pprrooffeessiioonnaall  ddeell  áárreeaa  yy  ssee  hhaaggaa  ccaarrggoo  ddee  llaass  ppoollííttiiccaass  aa  

nniivveell  ggeenneerraall..    

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Eso no significa contratar a una persona, si no reasignar a un 

funcionario.               

  

SSRR..  AADDMMIINNIISSTTRRAADDOORR  MMUUNNIICCIIPPAALL,,  EEffeeccttiivvaammeennttee,,  ppeerroo  eessoo  eess  mmaatteerriiaa  pprriivvaattiivvaa  ddee  uusstteedd,,  ppoorr  

ttaannttoo,,  uusstteedd  ddeessppuuééss  aassiiggnnaa  llaa  ffuunncciióónn  aa  llaa  ppeerrssoonnaa  qquuee  vvaa  aa  ooccuuppaarr  eell  ccaarrggoo  eenn  eell  DDeeppaarrttaammeennttoo  

ccoommoo  EEnnccaarrggaaddoo  ddee  RReeccuurrssooss  HHuummaannooss..    

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  DDIIEEGGOO  FFLLOORREESS,,  ¿¿EEss  eell  pprrooffeessiioonnaall  DDoonn  AAllbbeerrttoo  FFaarriiññaa??  

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Lo más probable, de acuerdo a grado le correspondería a él.   
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CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  RRIICCAARRDDOO  MMAALLDDOONNAADDOO,,  ¿¿EEssttoo  eessttáá  ccoonnsseennssuuaaddoo  ccoonn  llooss  ffuunncciioonnaarriiooss??  LLoo  eessttuuvvee  

vviieennddoo  yy  mmee  ppaarreeccee  mmuuyy  bbiieenn  ee  iimmppoorrttaannttee  ppooddeerr  ggeenneerraarr  eessttee  DDeeppaarrttaammeennttoo..    

  

SSRR..  AADDMMIINNIISSTTRRAADDOORR  MMUUNNIICCIIPPAALL,,  AAnneexxoo  aall  ooffiicciioo  vviieenneenn  llaass  ffuunncciioonneess  qquuee  vvaa  aa  ddeesseemmppeeññaarr,,  llaass  

sseecccciioonneess  qquuee  eessttaarrííaann  aaddoossaaddaass  aa  eessttee  ddeeppaarrttaammeennttoo..    

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  NNOORRMMAA  BBAALLDDOOVVIINNOO,,  EEssttooyy  ddee  aaccuueerrddoo,,  eennccuueennttrroo  qquuee  eess  mmuuyy  bbuueennoo  ccrreeaarr  eessttee  

nnuueevvoo  DDeeppaarrttaammeennttoo,,  llaa  ppeerrssoonnaa  qquuee  vvaa  aa  eessttaarr  aa  ccaarrggoo  pprroobbaabblleemmeennttee  eess  DDoonn  AAllbbeerrttoo  FFaarriiññaa,,  

ppeerroo  iinnddeeppeennddiieennttee  aa  eessoo,,  hhaaccee  uunn  ttiieemmppoo  aattrrááss,,  hhaabbllaammooss  ccoonn  DDoonn  MMaauurriicciioo  ddeell  lluuggaarr  ffííssiiccoo  

ddoonnddee  eessttaarráá  uubbiiccaaddaa  llaa  ooffiicciinnaa,,  sseerráá  ddoonnddee  eerraa  eell  ccaassiinnoo  ddee  llooss  FFuunncciioonnaarriiooss  MMuunniicciippaalleess..        

  

SSRR..  AADDMMIINNIISSTTRRAADDOORR  MMUUNNIICCIIPPAALL,,  LLaa  OOffiicciinnaa  ddeell  EEnnccaarrggaaddoo  ddee  RReeccuurrssooss  HHuummaannooss  eessttaarráá  eenn  eessee  

sseeccttoorr,,  ssee  eessttáá  ttrraabbaajjaannddoo  ppaarraa  ppooddeerr  hhaabbiilliittaarrllaa  ddee  llaa  mmeejjoorr  mmaanneerraa..    

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  NNOORRMMAA  BBAALLDDOOVVIINNOO,,  EEssttooyy  eenn  ddeessaaccuueerrddoo  ccoonn  eell  lluuggaarr  eenn  qquuee  eessttáá  uubbiiccaaddoo,,  yyaa  

qquuee  nnoo  eess  aaddeeccuuaaddoo  ppaarraa  uunnaa  ooffiicciinnaa  yyaa  qquuee  ttiieennee  uunn  bbaaññoo  aarrrriibbaa  yy  uunnoo  aall  llaaddoo,,  ssiieemmpprree  hhaayy  uunnaa  

iinnccoommooddiiddaadd  mmuuyy  ggrraannddee..  SSeerrííaa  bbuueennoo  qquuee  ttrraannssiittoorriiaammeennttee  ééll  ttrraabbaajjee  aahhíí,,  ppeerroo  aa  ffuuttuurroo  bbuussccaarrllee  

oottrroo  lluuggaarr  ddoonnddee  ppuueeddaa  ffuunncciioonnaarr..  

  

SSRR..  AADDMMIINNIISSTTRRAADDOORR  MMUUNNIICCIIPPAALL,,  EEnn  eessttee  mmoommeennttoo  ssee  eessttáá  ttrraabbaajjaannddoo  eenn  eessaa  ooffiicciinnaa,,  aa  ffiinn  ddee  

ppooddeerr  aaiissllaarr  llooss  oolloorreess  qquuee  ppuueeddaann  ffiillttrraarrssee..  

TTooddooss  ssaabbeenn  llaa  ssiittuuaacciióónn  ddee  llaass  ddeeppeennddeenncciiaass  eenn  eell  MMuunniicciippiioo,,  eenn  eessttee  mmoommeennttoo  hhaayy  uunn  pprrooyyeeccttoo  

qquuee  eess  iinniicciiaattiivvaa  ddeell  AAllccaallddee  ssoobbrree  llaa  ppoossiibbiilliiddaadd  ddee  uunn  nnuueevvoo  EEddiiffiicciioo  CCoonnssiissttoorriiaall,,  eessttaammooss  eenn  

eettaappaa  ddee  PPrreeffaaccttiibbiilliiddaadd..  

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  RRIICCAARRDDOO  MMAALLDDOONNAADDOO,,  NNoo  hhaabbííaa  ppeennssaaddoo  eenn  eessoo  NNoorrmmaa  ppeerroo  ccrreeoo  qquuee  ttiieenneess  

ttooddaa  llaa  rraazzóónn..  

  

SSRR..  AADDMMIINNIISSTTRRAADDOORR  MMUUNNIICCIIPPAALL,,  TToommaarreemmooss  ssuu  ssuuggeerreenncciiaa  CCoonncceejjaall..  
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CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  MMIIRRTTAALLAA  HHOOTTTT,,  ¿¿AA  ddóónnddee  ssee  ffuuee  eell  ccaassiinnoo  ddee  llooss  FFuunncciioonnaarriiooss  MMuunniicciippaalleess??  

  

SSRR..  AADDMMIINNIISSTTRRAADDOORR  MMUUNNIICCIIPPAALL,,  EEnn  llaa  ssaallaa  aaddoossaaddaa  aall  CCiinnee  MMuunniicciippaall..  

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  NNOORRMMAA  BBAALLDDOOVVIINNOO,,  EEnn  lloo  qquuee  eerraann  llooss  ccaammaarriinneess..  

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  MMIIRRTTAALLAA  HHOOTTTT,,  ¿¿YY  ddóónnddee  eessttáánn  llooss  ccaammaarriinneess  ddeell  cciinnee??  

  

SSRR..  AADDMMIINNIISSTTRRAADDOORR  MMUUNNIICCIIPPAALL,,  EEll  ccaassiinnoo  ssee  eessttáá  uuttiilliizzaannddoo  ccoommoo  ccaammaarriinneess  iigguuaall..  

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  RRIICCAARRDDOO  MMAALLDDOONNAADDOO,,  CCllaarraammeennttee  ssee  nneecceessiittaa  uunn  eeddiiffiicciioo  nnuueevvoo..  

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Sometemos a aprobación la Modificación al Reglamento ddee  

FFuunncciioonnaammiieennttoo  IInntteerrnnoo  ddee  llaa  MMuunniicciippaalliiddaadd  ddee  RRííoo  BBuueennoo..  

  

SSRREESS..  CCOONNCCEEJJAALLEESS  DDEE  LLAA  CCOOMMUUNNAA,,  AApprruueebbaann  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd..  

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Me llego una información pero sería bueno que se diera lectura Sra. 

Marlene. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a Ord. N° 317 del 20.08.2014, enviado por la Directora 

Regional del Servicio Nacional de la Mujer, Región de Los Ríos. 

“Junto con saludar cordialmente, a través del presente y, en el marco de la ejecución del Programa 

Mujer Trabajadora y Jefa de Hogar, se informan los siguientes lineamientos referidos a la 

realización de actividades públicas. 

11..  LLaass  aaccttiivviiddaaddeess  ccoonnssiiddeerraaddaass  ccoommoo  ooffiicciiaalleess  ddeell  PPMMTTJJHH  ssoonn  llaass  ssiigguuiieenntteess::  

  CCeerrttiiffiiccaacciioonneess  eenn  ggeenneerraall::  CCuurrssooss  ddee  SSeennccee  yy  ddee  oottrrooss  sseerrvviicciiooss,,  ttaalllleerreess  ddee  

hhaabbiilliittaacciióónn  llaabboorraall,,  cceerreemmoonniiaass  ddee  eeggrreessoo,,  cceerrttiiffiiccaacciioonneess  ddee  ccaappaacciittaacciioonneess  

ggeessttiioonnaaddaass  llooccaallmmeennttee,,  sseemmiinnaarriiooss,,  cchhaarrllaass..  
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  EEnnccuueennttrrooss  CCoommuunnaalleess  ddeell  pprrooggrraammaa  

  LLaannzzaammiieennttoo  OOffiicciiaall  ddee  FFeerriiaass  ddee  eemmpprreennddiimmiieennttoo..  

22..  DDee  aaccuueerrddoo  aa  llaa  ddiissppoonniibbiilliiddaadd  ddee  aaggeennddaa  ppaarraa  llaa  rreeaalliizzaacciióónn  ddee  llaass  aaccttiivviiddaaddeess  ddeell  

pprrooggrraammaa,,  ssee  ddeeffiinneenn  ssoolloo  llooss  ddííaass  vviieerrnneess,,  jjuueevveess  ddeessppuuééss  ddee  llaass  1188::0000  yy  ssáábbaaddoo..  

33..  TTooddaa  ddeeffiinniicciióónn  ddee  ffeecchhaa  ppaarraa  llaa  rreeaalliizzaacciióónn  ddee  aaccttiivviiddaaddeess  ddeell  pprrooggrraammaa  ttiieenneenn  qquuee  sseerr  

ccoonnssuullttaaddaa  ccoonn  llaa  DDiirreecccciióónn  RReeggiioonnaall  yy  vviissaaddaa  ppoorr  eell  ddeeppaarrttaammeennttoo  ddee  ccoommuunniiccaacciioonneess..  

44..  PPaarraa  ttooddaa  aaccttiivviiddaadd  rreeaalliizzaaddaa  eenn  eell  mmaarrccoo  ddee  llaa  eejjeeccuucciióónn  ddeell  pprrooggrraammaa  ttiieennee  qquuee  eennvviiaarrssee::  

  MMiinnuuttaa  ccoonn  llaa  ddeessccrriippcciióónn  ddee  llaa  aaccttiivviiddaadd  sseeggúúnn  ffoorrmmaattoo  ddiissppoonniibbllee  ppoorr  llooss  eeqquuiippooss  

eejjeeccuuttoorreess,,  pprrooggrraammaa  ccoonn  llaa  iinnddiiccaacciióónn  ddee  llaa  sseeccuueenncciiaa  ddee  aacccciioonneess  yy  ssuuss  

ppaarrttiicciippaanntteess  

  LLiibbrreettoo  ppaarraa  sseerr  cchheeqquueeaaddoo  ppoorr  eell  ddeeppaarrttaammeennttoo  ddee  ccoommuunniiccaacciioonneess  

LLooss  lliinneeaammiieennttooss  sseeññaallaaddooss    ffaavvoorreecceenn  uunnaa  mmaayyoorr  ccoooorrddiinnaacciióónn,,  pprrooppiicciiaannddoo  uunn  rreennddiimmiieennttoo  

óóppttiimmoo  eenn  llaa  rreeaalliizzaacciióónn  ddee  llaass  aaccttiivviiddaaddeess  ppúúbblliiccaass  eenn  eell  mmaarrccoo  ddeell  ccoonnvveenniioo  eennttrree  nnuueessttrroo  

sseerrvviicciioo  yy  eell  eejjeeccuuttoorr..  DDee  mmooddoo  ttaall,,  ssee  eessppeerraa  ddaarr  ccuummpplliimmiieennttoo  aa  llooss  ddiissppuueessttoo  ppoorr  eessttaa  ddiirreecccciióónn  

rreeggiioonnaall..””    

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Si bien no venía dirigido a ustedes pero quise compartir esta 

información, a partir de una actividad que se realizó ayer de certificación, si bien no pudo asistir la 

Directora Regional, pero envío a una persona en su representación, había solicitado bajar esta 

actividad pero entenderán que nuestras encargadas con bastante antelación tienen distribuidas 

sus invitaciones. Encuentro bastante ilógico que se nos estén colocando condiciones como decir 

jueves y viernes con horarios establecidos, dado que siempre ha funcionado de acuerdo a los 

tiempos del perfil de las trabajadoras que están justamente aprovechando esta oportunidad. 

Siento que estos programas siempre han funcionado de acuerdo a una agenda, comunicando a 

todas las autoridades regionales, como siempre ha sido, pero siento que en la medida que se 

pueda, se podrá considerar los días, pero también los que a nosotros nos interesa las Trabajadoras 

Jefas de Hogar.       
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CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  RRIICCAARRDDOO  MMAALLDDOONNAADDOO,,  AAyyeerr  ffuuee  eell  LLaannzzaammiieennttoo  ddee  llaa  PPoollííttiiccaa  SSiillvvooaaggrrooppeeccuuaarriiaa  

eenn  llaa  CCoommuunnaa  ddee  LLaa  UUnniióónn,,  aahhíí  ddeebbííaa  eessttaarr  llaa  ddiirreeccttoorraa..  CCrreeoo  qquuee  lloo  oottrroo  ssee  ppuueeddee  ccoonnvveerrssaarr,,  nnoo  

ccrreeoo  qquuee  sseeaa  uunnaa  iimmppoossiicciióónn..    

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Lo doy a conocer para que ustedes no se extrañen en algún 

momento.       

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  DDIIEEGGOO  FFLLOORREESS,,  CCrreeoo  qquuee  qquueeddaa  aabbiieerrttaa  llaa  ccoonnvveerrssaacciióónn  ppaarraa  qquuee  eell  AAllccaallddee  

ccoonnvveerrssee  ccoonn  llaa  DDiirreeccttoorraa..  

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Una directora está al servicio de la Comunidad y de las 

Certificaciones que es lo más importante. Debe haber un ordenamiento de las agendas, porque a 

Nivel Regional de pueden topar las actividades, nosotros no podemos quedar a expensas y doce 

horas antes avisar que se debe suspender una actividad. Lo importante es que la directora envió a 

un representante.   
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TERCER PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN APORTE FIESTAS PATRIAS AÑO 2014. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, Lectura a Carta Solicitud enviada por Iglesia del Señor Misionera de 

Folilco. 

“En primer lugar saludo muy cordialmente al Señor Alcalde Luis Reyes Álvarez al Concejo 

Municipal de nuestra Comuna. 

Nuestra Iglesia, en la cual administro realizara un Tedeum Evangélico (culto de acción de gracia). El 

día 14 de Septiembre de 2014 a las 14:00 horas  en el Gimnasio de la Escuela de Vivanco, por lo 

cual me dirijo a ustedes para solicitar la incorporación de este Tedeum al Programa de Fiestas 

Patrias y además, solicitar Amplificación para dicho evento y una cooperación de tres tortas. 

Agradeceremos a Dios todo lo que ha hecho por nuestra patria. 

Esperando que tenga mi solicitud una muy buena acogida de su parte, se despide atte. Uds. 

Pastor Facundo Saldivia Hermosilla.” 

Lectura a carta solicitud enviada por la Asociación de Comunidades Indígenas de Río Bueno 

Wenüleufu. 

“Junto con saludarlo muy cordialmente, la Asociación de Comunidades Indígenas de Río Bueno 

Wenüleufu, en reunión realizada el viernes 01 de Agosto se acordó que el Tradicional Homenaje a 

nuestro Toki Caupolicán se efectuará el sábado 06 de Septiembre, en plaza de Armas de Río 

Bueno, desde las 11:00 horas. 

La Asociación de Comunidades Indígenas de Río Bueno Wenüleufu, solicita al Señor Alcalde y los 

Honorables Concejales Municipales, solicitamos la suma de $1.800.000. Los fondos serán 

destinados para costear los gastos de comida y locomoción de 36 comunidades y Asociaciones de 

la Comuna de Río Bueno. 

Esperando que la presente tenga una buena acogida, se despide atentamente, la Asociación de 

Comunidades Wenüleufu de Río Bueno”. 

Lectura a carta solicitud enviada por Mesa Rural de Mujeres de Río Bueno. 

“Junto con saludar, la Mesa Rural de Mujeres se dirigen a usted, con el fin de solicitarles a ustedes 

apoyo para la actividad que realizara dicha organización en conjunto con Feria Chacareros, 
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denominada “Muestra Gastronómica Sabores de Nuestra Patria”, a realizarse los días 18 y 19 de 

Septiembre en Paperchase Club. 

Los recursos de dicha actividad serán invertidos en: 

 

 Artistas    $500.000 

 Locución    $180.000 

 Amplificación   $360.000 

Total   $1.040.000 

 

 

Esperando una positiva acogida a nuestra solicitud y agradeciendo todo el compromiso y apoyo, 

que han tenido en cada actividad de nuestra organización.” 

Lectura a carta solicitud enviada por Comité Adulto Mayor Jazmines y Azucenas de Vivanco. 

“El Comité Adulto Mayor Jazmines y Azucenas de Vivanco le saluda cordialmente, y se dirige a 

usted con el motivo de solicitar recursos para su Fonda del 18 de Septiembre de 2014, dichos 

dineros serán utilizados en Premios para juegos tradicionales y concurso de cueca que se realizara 

en el sector de Vivanco. Desde ya agradecemos y esperamos tener una buena acogida a nuestra 

solicitud”.   

Lectura a carta solicitud enviada por Profesor Encargado de la Escuela Curralhue Chico. 

“Me permito dirigirme a ustedes y por iniciativa del Centro de Padres y Apoderados de la Escuela 

informar lo siguiente: 

a. Durante tres años la Escuela ha planificado la celebración del 18 de Septiembre 

con la realización de Juegos Tradicionales y presentación de muestra de comidas 

típicas de la Comunidad. 

b. Estas actividades han contado con el valioso aporte económico de la Ilustre 

Municipalidad y el Honorable Concejo Comunal. 

Por lo anterior, vengo a solicitar a ustedes su apoyo financiero para la realización de estas 

actividades, el cual sería por un valor de $300.000 

La fecha programada para estas actividades será el día 15 de Septiembre. 
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Esperando de ustedes su aprobación a lo requerido, es su atento agradecido. Roberto Cárdenas 

Rivas, Profesor Encargado Escuela”. 

Lectura a carta solicitud enviada por Consejo Local de Deportes de Río Bueno. 

“El Consejo Local de Deportes de Río Bueno, junto con saludarle muy respetuosamente, viene a 

solicitar presupuesto para las actividades a realizar durante los días 18 y 19 de Septiembre, 

durante el programa de fiestas patrias 2014, siendo este monto el mismo del año pasado de 

$600.000 para premios en los juegos recreativos populares, competencia de volantines y cometas, 

boxeo popular y competencia de rayuela inter clubes. 

Sin otro particular agradeciendo d antemano, por la gestión le saluda atentamente a usted y al 

honorable Concejo Municipal”. 

Lectura a carta solicitud enviada por Club de Carreras a la Chilena de Río Bueno. 

“Por intermedio de la presente, la Directiva en Pleno, más todos los socios, sus respectivas 

familias; amigos y cooperadores del Club de Carreras a la Chilena de Río Bueno, nos complace 

saludar a su persona y a su intermedio suyo hacer llegar este saludo a cada uno de las Señoras y 

Señores Concejales de nuestra querida Comuna. 

El motivo de nuestra carta es alcanzar un cordial y amigable acercamiento con la Ilustre 

Municipalidad de Río Bueno, de la cual usted como Jefe Municipal es su máxima autoridad, razón 

por la cual nos complace en informar de nuestras futuras actividades respectivas a realizar con 

motivo de nuestro aniversario patrio número 204, las cuales el Club de Carreras a la Chilena de Río 

Bueno pretende celebrar con la compañía y la participación de toda la Comunidad Riobuenina, 

más el apoyo vital e la Ilustre Municipalidad de Río Bueno, transformando este 18 de Septiembre 

de 2014 en una fecha llena de alegría; camaradería y patriotismo. Motivo por el cual estimado Sr. 

Alcalde, como directiva hemos acordado realizar acercamientos con nuestras autoridades locales 

para presentarles un proyecto de actividades que sin contar con el valioso aporte de la Ilustre 

Municipalidad de Río Bueno se verán truncadas: 

 15 de Septiembre 2014: 

o La participación de 40 caballos con sus respectivos jinetes. Todos ellos con la más 

esmerada ornamentación para tan digno desfile patrio. 

 18 de Septiembre 2014: 

o Carreras a la Chilena 
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o Palo Ensebado 

o Carreras en Saco 

o Chancho Ensebado 

o Atrapar el Pollo 

o Yincana a Pie 

o Yincana a Cabello 

o Concurso de Cueca Popular. 

 

Estimado Sr. Alcalde, quienes firman esta misiva y en representación de todos los ya mencionados 

solicitamos a la Ilustre Municipalidad de Río Bueno la suma en dinero de $1.300.000 (un millón 

trescientos mil pesos), suma con la cual pretendemos desarrollar a cabalidad cada uno de nuestras 

actividades de fiestas patrias, al no contar con esta suma de dinero se nos hace casi imposible 

poder participar de cualquiera de las actividades de fiestas patrias desarrolladas por la Ilustre 

Municipalidad de Río Bueno. Esperando su buena acogida y pronta respuesta, le saludamos 

cordialmente” 

Todas las solicitudes de aportes cuentan con su Certificado de Personalidad Jurídica Vigente y 

Registro de Personas Jurídicas Receptoras de Fondos Públicos. 

El Director de Administración y Finanzas certifica que da respuesta al ordinario N° 113 de fecha 26 

de agosto de 2014, de la Secretaría Municipal, e informa que existe disponibilidad presupuestaria 

para los aportes solicitados por las siguientes organizaciones, y se sugiere lo siguiente: 

BBEENNEEFFIICCIIAARRIIOO  PPRREESSUUPPUUEESSTTOO  

OOTTOORRGGAADDOO  

AAÑÑOO  22001133  

MMOONNTTOO  

AASSIIGGNNAADDOO  

OOBBSSEERRVVAACCIIÓÓNN  

IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  MMiissiioonneerraa  ddee  

FFoolliillccoo  

    AAppoorrttee  ccaannaalliizzaaddoo,,  aa  ttrraavvééss,,  

ddee  llaa  UUnniiddaadd  ddee  

AAddqquuiissiicciioonneess  ppoorr  

aammpplliiffiiccaacciióónn  yy  0033  ttoorrttaass  

AAssoocciiaacciióónn  ddee  CCoommuunniiddaaddeess  

IInnddííggeennaass  WWeennuulleellffuu  RRííoo  BBuueennoo  

    

$$11..330000..000000  
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EEssccuueellaa  RRuurraall  CCuurrrraallhhuuee  CChhiiccoo    $$330000..000000  TTrraannssffeerreenncciiaa  vvííaa  DDaaeemm  

MMeessaa  RRuurraall  ddee  MMuujjeerreess  RRííoo  BBuueennoo    $$550000..000000  HHoonnoorraarriiooss  aarrttiissttaass..  

SSeerrvviicciioo  ddee  aammpplliiffiiccaacciióónn  yy  

llooccuucciióónn;;  sseerráá  ggeessttiioonnaaddoo    

ttrraavvééss  ddee  llaa  UUnniiddaadd  ddee  

AAddqquuiissiicciioonneess..  

CCoommiittéé  AAdduullttoo  MMaayyoorr  JJaazzmmiinneess  yy  

AAzzuucceennaass  ddee  VViivvaannccoo  

  

  $$110000..000000  RReennddiicciióónn  ppeennddiieennttee  aaññoo  

22001133,,  $$115500..000000  

CCoonnsseejjoo  LLooccaall  ddee  DDeeppoorrtteess    $$660000..000000  RReennddiiddoo  

CClluubb  CCaarrrreerraass  aa  llaa  CChhiilleennaa  RRííoo  

BBuueennoo  

  $$880000..000000  RReennddiiddoo  

JJuunnttaa  ddee  VVeecciinnooss  EEll  AArrrraayyáánn  NN°°  5511--

RR  

  $$220000..000000    

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, En el caso de la IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  MMiissiioonneerraa  ddee  FFoolliillccoo  sseerráá  

ccaannaalliizzaaddoo,,  aa  ttrraavvééss,,  ddee  llaa  DDiirreecccciióónn  ddee  DDeessaarrrroolllloo  CCoommuunniittaarriioo..  PPaarraa  ttooddaass  llaass  aaccttiivviiddaaddeess  ddee  

FFiieessttaass  PPaattrriiaass,,  llaa  aammpplliiffiiccaacciióónn  ssee  lliicciittaarráá  ddeessddee  eell  MMuunniicciippiioo,,  ppoorr  ttaannttoo,,  vviieennee  aa  ccoommppeennssaarr  

mmuucchhaass  ddee  llaass  ssoolliicciittuuddeess  qquuee  ssee  eessttáánn  rreeaalliizzaannddoo,,  ppoorr  eessoo  llooss  mmoonnttooss  eessttáánn  mmááss  bbaajjooss..  

EEnn  eell  ccaassoo  ddee  llaa  AAssoocciiaacciióónn  ddee  CCoommuunniiddaaddeess  IInnddííggeennaass  WWeennuulleellffuu  RRííoo  BBuueennoo  ssuu  ssoolliicciittuudd  eess  ppoorr  

$$11..880000..000000,,  ssee  lleess  eessttáá  ffiinnaanncciiaannddoo  $$11..330000..000000,,  mmááss  llaa  aammpplliiffiiccaacciióónn..  MMeessaa  RRuurraall  ddee  MMuujjeerreess  RRííoo  

BBuueennoo  ssoolliicciittoo  $$11..004400..000000,,  ddee  llooss  ccuuaalleess  $$550000..000000  ssoonn  ppaarraa  HHoonnoorraarriiooss,,  eell  rreessttoo  ppaarraa  llooccuucciióónn  yy  

aammpplliiffiiccaacciióónn,,  llooss  ccuuaalleess  ccoorrrreenn  ppoorr  ccuueennttaa  MMuunniicciippaall  yy,,  llooss  $$550000..000000  ssee  lleess  ttrraannssffiieerree  ddiirreeccttaammeennttee  

aa  eellllaass..  CCoommiittéé  AAdduullttoo  MMaayyoorr  JJaazzmmiinneess  yy  AAzzuucceennaass  ddee  VViivvaannccoo  nnoo  ssoolliicciittaarroonn  mmoonnttoo  eessppeeccííffiiccoo,,  

ttiieenneenn  rreennddiicciióónn  ppeennddiieennttee  ddeell  aaññoo  22001133  yy,,  ssee  lleess  eessttáá  oottoorrggaannddoo  $$110000..000000..  EEssccuueellaa  RRuurraall  

CCuurrrraallhhuuee  CChhiiccoo  qquueeddoo  ffuueerraa  ddee  llaass  ssoolliicciittuuddeess  pprreesseennttaaddaass  llaa  sseemmaannaa  ppaassaaddaa,,  ppeerroo  eess  vvííaa  

ttrraannssffeerreenncciiaa  DDaaeemm..  EEll  CCoonnsseejjoo  LLooccaall  ddee  DDeeppoorrtteess  eessttáá  ssoolliicciittaannddoo  $$660000..000000  yy,,  ssee  lleess  eessttáá  

eennttrreeggaannddoo  lloo  ssoolliicciittaaddoo..  EEll  CClluubb  CCaarrrreerraass  aa  llaa  CChhiilleennaa  RRííoo  BBuueennoo  eessttáá  ssoolliicciittaannddoo  $$11..330000..000000,,  ssee  lleess  

eessttáá  eennttrreeggaannddoo  $$880000..000000  mmááss  aammpplliiffiiccaacciióónn..  
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CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  RRIICCAARRDDOO  MMAALLDDOONNAADDOO,,  ¿¿CCuuaannttoo  ssuummaa  eell  ttoottaall??    

  

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, $3.600.000 (tres millones seiscientos mil pesos) Concejal. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Bien, sometemos a aprobación la entrega de recursos para 

Actividades de Fiestas Patrias Año 2014. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Como novedad, este año vamos a tener al Regimiento Maturana en 

todos los Sectores Rurales con una Unidad de Formación.  
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CUARTO PUNTO DE TABLA 

VARIOS.  

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  NNOORRMMAA  BBAALLDDOOVVIINNOO,,  EEnn  llaa  CCaallllee  IInnddeeppeennddeenncciiaa  ccoonn  CCaammiilloo  HHeennrrííqquueezz    ddoonnddee  ssee  

iinnssttaallaa  llaa  FFeerriiaa  EEll  DDeessppeerrttaarr  hhaaccee  mmuucchhaa  ffaallttaa  uunnaa  sseeññaall  ééttiiccaa  qquuee  ddiiggaa  ““FFeerriiaa  EEll  DDeessppeerrttaarr””  yy,,  llooss  

ddííaass  eenn  qquuee  ffuunncciioonnaa,,  ppoorrqquuee  ssee  pprroodduuccee  uunn  ddeessoorrddeenn  yy  uunn  iinnggrreessoo  ddee  vveehhííccuullooss  qquuee  ddiiffiiccuullttaa  llaa  

llaabboorr  ddee  llooss  qquuee  ttrraabbaajjaann  aahhíí..  LLoo  oottrroo  sseerrííaa  bbuueennoo  iinnssttaallaarr  ccoonnooss,,  aalloommeejjoorr  aa  ccaarrggoo  ddeell  MMuunniicciippiioo  yy,,  

eexxiissttaa  aallgguuiieenn  qquuee  llooss  ccoollooqquuee  eenn  llaa  mmaaññaannaa  yy  llooss  rreettiirree  eenn  llaa  ttaarrddee..  

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  RRIICCAARRDDOO  MMAALLDDOONNAADDOO,,  LLoo  mmeejjoorr  eess  eell  lleettrreerroo  ppoorrqquuee  ssii  aallgguuiieenn  nnoo  hhaaccee  ccaassoo  

ppuueeddeenn  ssaaccaarrllee  uunn  ppaarrttee..  

  

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, Mañana jueves hay reunión con la Feria de Chacareros a las 

16:30 horas en el Salón Azul. Está citado Carabineros; Autoridad Sanitaria; Inspector Municipal; 

Asociación de Chacareros.  

Ayer se sostuvo una reunión con Carabineros; Taxistas de Calle Esmeralda y Mibrobuseros. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Se acercaron los dirigentes y, están preocupados por el aumento de 

la gente con venta ambulante. En Calle Esmeralda cada vez hay más vendedores, hay que tomar 

una resolución y, será parte de este Concejo Municipal poder tomar una resolución respecto al 

tema.   

 

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  NNOORRMMAA  BBAALLDDOOVVIINNOO,,  EEssttuuvvee  eenn  eell  MMuusseeoo  MMuunniicciippaall,,  vveerrddaaddeerraammeennttee  eessttáá  

tteenniieennddoo  uunn  ddeetteerriioorroo  rreeaallmmeennttee  ccoonnssiiddeerraabbllee,,  ssee  ppaassaa  ppoorr  mmuucchhooss  llaaddooss,,  hhaabbrrííaa  qquuee  hhaacceerr  uunnaa  

ccaammbbiioo  ddee  tteecchhuummbbrree  ccoommpplleettoo,,  mmaanntteenncciióónn  ddee  ccaannaalleettaass,,  ppiinnttuurraa  ppoorr  ddeennttrroo  yy  ffuueerraa,,  iinnssttaallaacciióónn  

eellééccttrriiccaa,,  llaa  vveerreeddaa  eessttáá  eenn  mmuuyy  mmaallaass  ccoonnddiicciioonneess,,  hhaann  ooccuurrrriiddoo  aacccciiddeenntteess  ppoorr  lloo  mmiissmmoo,,  aaddeemmááss,,  

cchhooccaarroonn  uunn  bbaassuurreerroo,,  nnoo  lloo  hhaann  rreeppuueessttoo  yy,,  hhaayy  vviiggaass  ssee  eennccuueennttrraann  ppooddrriiddaass  ppoorr  eell  aagguuaa..  CCrreeoo  

qquuee  llaa  RRuuccaa  ttaammbbiiéénn  nneecceessiittaa  uunnaa  mmaanntteenncciióónn  iinntteeggrraall..    
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SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Aprovechando que se encuentra nuestro Secplan, vamos a solicitar 

que vea los dos temas con el levantamiento de la información técnica.  

 

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  NNOORRMMAA  BBAALLDDOOVVIINNOO,,  HHaabbllaannddoo  ddee  vveerreeddaa,,  hhaa  ooccuurrrriiddoo  aacccciiddeenntteess  ffrreennttee  aa  llaa  ccaassaa  

ddee  DDoonn  MMaarriioo  HHaalleess  eenn  CCaallllee  CCoommeerrcciioo,,  hhaayy  uunnaa  ttaappaa  ddee  aallccaannttaarriillllaa  qquuee  eessttáá  rroottaa,,  hhaa  hhaabbiiddoo  

aacccciiddeenntteess  ddee  aadduullttooss  mmaayyoorreess..    

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, El día viernes debemos realizar una Sesión Extraordinaria para 

solicitar autorización para contratar las Obras de Carimallín y el Liceo Técnico Profesional, ¿les 

parece a las 08:30 horas?  

Sometemos a aprobación. 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad. 

 

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  NNOORRMMAA  BBAALLDDOOVVIINNOO,,  RReessppeeccttoo  aall  rreemmaattee  ddee  BBiieenneess  MMuunniicciippaalleess,,  ¿¿tteennddrráánn  

ddeeffiinniiddoo  eell  lluuggaarr  yy  llaa  ffeecchhaa??  

  

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, Aún no tenemos la información de la fecha exacta ni el lugar de 

realización.  

 

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  DDIIEEGGOO  FFLLOORREESS,,  LLaa  rreeuunniióónn  ddee  mmaaññaannaa  ccoonn  LLooss  CChhaaccaarreerrooss  oojjaallaa  ddee  ffrruuttooss  ppoorrqquuee  

eessttoo  lloo  eessttaammooss  ccoonnvveerrssaannddoo  hhaaccee  aaññooss,,  eess  ccoossaa  ddee  ffiijjaarrssee  eenn  eell  BBaarrrriioo  EEssmmeerraallddaa  ppaarraa  ddaarrnnooss  

ccuueennttaa  ccoommoo  ssee  eennccuueennttrraann  llaass  vveerreeddaass..  HHaayy  qquuee  ttoommaarr  mmeeddiiddaass  ccoonn  llaa  ggeennttee  qquuee  vviieennee  aa  ttrraabbaajjaarr  

ddeessddee  aaffuueerraa..    

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Hay un elemento que se ha considerado que otras veces no se ha 

contemplado, es la responsabilidad de todo el comercio ambulante, por eso es importante la 

reunión de mañana, asumir compromisos para que después no se generen algunas críticas en 

relación a algunas decisiones que van a ser absolutamente necesarias. El elemento que se ha 
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incluido es la Autoridad Sanitaria, con ellos, más Carabineros, Municipalidad y Chacareros, vamos a 

tomar una decisión porque muchas de las situaciones que estamos viendo a diario pasan 

justamente por el no respeto interno de los acuerdos por los mismos socios.    

 

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  NNOORRMMAA  BBAALLDDOOVVIINNOO,,  ¿¿EEll  tteemmaa  ddee  llaa  sseeññaall  ééttiiccaa  hhaayy  qquuee  ddeerriivvaarrlloo  ccoonn  TTrráánnssiittoo??  

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Tránsito y Administración, ahí nosotros lo coordinamos.  

 

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  NNOORRMMAA  BBAALLDDOOVVIINNOO,,  HHaayy  uunn  ccoollaappssoo  vveehhiiccuullaarr  bbaassttaannttee  ggrraannddee..    

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Están todas las bases dadas para poder licitar el ordenamiento de 

tránsito y el cobro de estacionamiento y, probablemente en el mes de Octubre vamos a estar 

licitando par que podamos hacer efectiva una medida que no la hicimos en época de invierno por 

razones obvias, pero si a contar de primavera vamos a cobrar por el estacionamiento.    

 

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  NNEELLSSOONN  SSAANNTTIIBBÁÁÑÑEEZZ,,  EEss  uunnaa  mmuuyy  bbuueennaa  nnoottiicciiaa  yy,,  llaa  tteennííaa  ppaarraa  eennttrreeggaarr  eenn  PPuunnttooss  

VVaarriiooss..  

LLaa  sseemmaannaa  ppaassaaddaa  ssoolliicciittee  qquuee  ssee  ooffiicciiee  aa  VViiaalliiddaadd  ppoorr  eell  CCaammiinnoo  CCrruuccee  CCaayyuurrrruuccaa--PPuueennttee  AAllttoo,,  eell  

ccuuaall  ssee  eennccuueennttrraa  iinnttrraannssiittaabbllee,,  ffuuii  aa  llaa  MMuunniicciippaalliiddaadd  aa  mmeeddiiaaddooss  ddee  llaa  pprróóxxiimmaa  sseemmaannaa,,  ccoonnvveerrssee  

ccoonn  eell  SSrr..  OOvvaannddoo,,  ééll  hhaabblloo  aa  VViiaalliiddaadd  ppeerroo  hhaassttaa  llaa  ffeecchhaa  nnoo  hhaann  iiddoo  aa  ppaassaarr  mmaaqquuiinnaa..  

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  DDIIEEGGOO  FFLLOORREESS,,  TTooddoo  eell  mmoovviimmiieennttoo  qquuee  eessttáá  ggeenneerraannddoo  eell  PPuueennttee  RRííoo  BBuueennoo  ppoorr  

CCaallllee  CCaarrllooss  CCoonnddeellll,,  ssee  eennccuueennttrraa  llaa  FFaammiilliiaa  CCaarrrraassccoo  yy  FFaammiilliiaa  ddee  aall  llaaddoo,,  llooss  ccuuaalleess  nnoo  ttiieenneenn  

aallccaannttaarriillllaaddoo,,  ccoonnvveerrssaabbaa  ccoonn  uunnaa  ppeerrssoonnaa  ddee  llaa  FFaammiilliiaa  CCaarrrraassccoo  yy  mmee  ddeeccííaa  qquuee  ssee  lleess  hhaaccee  

iimmppoossiibbllee  ppaaggaarr  $$22..770000..000000  ppaarraa  ppooddeerr  iinnssttaallaarrlloo,,  ssii  nnoo  ssee  hhaaccee  aanntteess  qquuee  ssee  tteerrmmiinnee  eell  

mmoovviimmiieennttoo  ddee  ddiicchhaa  ccaallllee  qquueeddaarraann  ffuueerraa..  HHaayy  aallgguunnaa  ppoossiibbiilliiddaadd  ddee  ccoonnvveerrssaarr  ccoonn  EEssssaall  ppaarraa  

ppooddeerr  eennttrreeggaarr  ffaacciilliiddaaddeess  aa  llaass  ddooss  ffaammiilliiaass..  

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Se ha conversado permanentemente con Essal y lamentablemente 

no han tenido la mejor disposición, en algunas situaciones tan simples como roturas de cañerías ha 
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sido bien complejo el trato, por tanto, no siempre es fácil llegar a un acuerdo. Nos podemos sumar 

a una iniciativa de poder plantearles al Intendente cuando tengamos la reunión para poder ver a 

otro nivel las gestiones que son importantes para la Comuna, ya que es la oportunidad de poder 

sumar iniciativas de solución final.     

 

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  RRIICCAARRDDOO  MMAALLDDOONNAADDOO,,  HHaayy  qquuee  rreeccoorrddaarr  qquuee  eenn  CCaallllee  CCoonnddeellll  vvaa  uunn  ttuubboo  ppoorr  llaa  

vveerreeddaa  ddeell  llaaddoo  nnoorrttee,,  aaúúnn  ccuuaannddoo  ssee  ppaavviimmeennttee  llaass  ooppcciioonneess  ssiigguueenn  qquueeddaannddoo  aabbiieerrttaass..    

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  MMIIRRTTAALLAA  HHOOTTTT,,  DDiieeggoo  ttúú  hhaabbllaass  ddee  llaass  ffaammiilliiaa  CCaarrrraassccoo  yy  ddoonnddee  llaa  SSrraa..  TTeerreessaa  SSoottoo  

ffrreennttee  aa  llaa  ppllaazzuueellaa..  

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  DDIIEEGGOO  FFLLOORREESS,,  EEffeeccttiivvaammeennttee..  

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, En todas las Comunas hay problemas con Essal, siento que es un 

tema a Nivel Regional que se debiera instaurar una mesa de trabajo para buscar algunas soluciones 

para nudos que son muy preocupantes. Hoy día nos aflora un tema importante en Pedro de 

Valdivia, vamos a tener un excelente puente, cada vez está más urbanizado y, ese lunar está 

quedando cada vez más en el centro, por lo tanto para nosotros es una preocupación como 

Comuna y, sobre todo para las familias.  

 

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  RRIICCAARRDDOO  MMAALLDDOONNAADDOO,,  HHaayy  qquuee  pprreegguunnttaarr  qquuiiéénn  eess  eell  rreepprreesseennttaannttee  ddeell  GGoobbiieerrnnoo  

eenn  EEssssaall  RReeggiioonnaall  ppoorrqquuee  ttiieennee  qquuee  hhaabbeerr  uunnoo  eenn  llaa  mmeessaa  ddeell  ddiirreeccttoorriioo  yy,,  aahhíí  pprreessiioonnaarr..  

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Hay que planificar este tema y, que cada Comuna presente cuáles 

son sus sectores prioritarios. Para nosotros hoy es Pedro de Valdivia y, Sargento Aldea.   

 

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  MMIIRRTTAALLAA  HHOOTTTT,,  AAllccaallddee  uunnaa  ccoonnssuullttaa,,  eell  aaññoo  ppaassaaddoo  eell  PPrreessiiddeennttee  ddee  llaa  JJuunnttaa  ddee  

VVeecciinnooss  ddee  PPoonnhhuuiippaa,,  eell  SSrr..  JJoosséé  BBóórrqquueezz  ssoolliicciittoo  ddeeppeennddeenncciiaass  ddee  llaa  EEssccuueellaa  ddeell  SSeeccttoorr  eenn  

ccoommooddaattoo..  MMee  gguussttaarrííaa  qquuee  llaa  rreessppuueessttaa  mmee  llaa  ddeenn  ppoorr  eessccrriittoo  ppaarraa  hhaaccéérrsseellaa  lllleeggaarr,,  yyaa  qquuee  

nneecceessiittaann  ssaabbeerr..    
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SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Vamos a hacer una presentación general al Concejo Municipal con 

todos los Comodatos, estamos evaluando y saneando algunas situaciones, no obstante está a 

disposición para que puedan realizar sus reuniones, pero vamos a formalizar pronto, estimo que 

será en Octubre para poder dar solución y también a algunas situaciones puntuales que vamos a 

tener que resolver como Concejo Municipal, sobre todo con el cierre de algunas escuelas. Un caso 

es la Escuela Los Copihues, que no es un tema menor, ya que es un lugar estratégico con una muy 

buena infraestructura, como también Trafún.    

 

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  SSYYLLVVIIAA  YYUUNNGGEE,,  QQuueerrííaa  ccoommppaarrttiirr  ccoonn  uusstteeddeess  yyaa  qquuee  ttiieemmppoo  aattrrááss  eessttuuvvee  

ccoonnvveerrssáánnddoolleess  ssoobbrree  llooss  tteerrrreennooss  ddee  CCaayyuurrrruuccaa,,  llooss  ccuuaalleess  ffuueerroonn  ddaaddooss  ttiieemmppoo  aattrrááss,,  aamm  llaa  

SSoocciieeddaadd  MMoollookkaaii  ppaarraa  llaa  ccoonnssttrruucccciióónn  ddee  uunn  ccoolleeggiioo..  HHeemmooss  sseegguuiiddoo  iinnssiissttiieennddoo  eenn  eessee  tteemmaa,,  

aahhoorraa  BBeelléénn  EEdduuccaa  ttoommoo  ttooddoo  lloo  qquuee  eerraa  ddee  MMoollookkaaii  yy,,  ccoonn  eellllooss  ssii  ttuuvviimmooss  uunn  aacceerrccaammiieennttoo,,  llaa  

iiddeeaa  eerraa  lllleeggaarr  aa  uunnaa  ssoolluucciióónn,,  eennttrree  ccoonnvveerrssaacciioonneess  eellllooss  nnooss  pprrooppoonnííaann  ddiivviiddiirr  llooss  tteerrrreennooss,,  vveennddeerr  

llaa  mmiittaadd  yy  lllleevvaarr  llooss  rreeccuurrssooss  aa  llaa  CCoommuunnaa  ddee  LLaa  UUnniióónn,,  aa  lloo  ccuuaall  nnooss  ooppuussiimmooss  rroottuunnddaammeennttee  yyaa  

qquuee  eell  tteerrrreennoo  eessttáá  eenn  nnuueessttrraa  CCoommuunnaa  yy,,  ssii  ssee  vvaann  aa  iinnvveerrttiirr  llooss  tteerrrreennooss,,  qquuee  ssee  hhaaggaa  eenn  uunn  

eessttaabblleecciimmiieennttoo  ddee  aaccáá..  EEnn  oottrraa  ccoonnvveerrssaacciióónn  qquueeddaammooss  eenn  qquuee  nnoossoottrrooss  pprrooppoonnííaammooss  qquuee  eell  

tteerrrreennoo  qquueeddee  ppaarraa  eell  LLiicceeoo  TTééccnniiccoo  PPrrooffeessiioonnaall,,  hhaacciieennddoo  uunn  pprrooyyeeccttoo  eedduuccaattiivvoo,,  lloo  aacceeppttaarroonn  mmuuyy  

bbiieenn,,  nnoossoottrrooss  hhaabbllaammooss  ccoonn  DDoonn  JJuuaann  EEnnrriiqquuee  GGuuaarraacchhii,,  ééll  ssee  eennttuussiiaassmmoo  mmuucchhoo  ccoonn  eessttaa  

iinniicciiaattiivvaa,,  eellllooss  eessttaabbaann  llllaannooss  aa  aayyuuddaarrnnooss  aa  eellaabboorraarr  eell  pprrooyyeeccttoo,,  ddaarrnnooss  iiddeeaass,,  ffuuee  uunnaa  

ccoonnvveerrssaacciióónn  eenn  llaa  ccuuaall  qquueeddaammooss  mmuuyy  ccoonntteennttooss,,  ssee  hhaabblloo  ccoonn  DDoonn  FFrreeddyy  BBaarrrrííaa  yy  llaa  SSrraa..  CCeelliiaa  

RRoojjaass,,  eellllooss  eessttaabbaann  eemmppeezzaannddoo  aa  ttrraabbaajjaarr,,  ppeerroo  aahhoorraa  nnooss  lllleeggaa  uunnaa  ccaarrttaa  ddee  BBeelléénn  EEdduuccaa  ddiicciieennddoo  

qquuee  llaa  iiddeeaa  eess  lllleevvaarr  eessttoo  aa  uunn  ccoonnccuurrssoo  ppúúbblliiccoo,,  eessoo  nnuunnccaa  ssee  hhaabblloo  eenn  llaass  ccoonnvveerrssaacciioonneess  qquuee  

ssoossttuuvviimmooss,,  ssee  ddaabbaa  ppoorr  hheecchhoo  qquuee  eell  LLiicceeoo  TTééccnniiccoo  sseerrííaa  qquuiieenn  ssee  hhaarrííaa  ccaarrggoo  ddeell  tteerrrreennoo  ppaarraa  llaa  

eellaabboorraacciióónn  ddeell  pprrooyyeeccttoo..  NNooss  eennccoonnttrraammooss  mmuuyy  ddeessiilluussiioonnaaddooss  yyaa  qquuee  eenn  llaass  ccoonnvveerrssaacciioonneess  ssee  

ddiiccee  uunnaa  ccoossaa  yy  lluueeggoo  eenn  ppaappeell  lllleeggaa  oottrraa,,  aaddeemmááss,,  nnooss  eessttáánn  ssoolliicciittaannddoo  qquuee  aanntteess  ddeell  CCoonnccuurrssoo  

PPúúbblliiccoo  llaa  aassaammbblleeaa  aacceeppttee  eessttaa  ddeetteerrmmiinnaacciióónn,,  aa  lloo  ccuuaall  nnoo  aacceeppttaarreemmooss  yyaa  qquuee  eessttaammooss  

ttoottaallmmeennttee  eenn  ddeessaaccuueerrddoo..  BBeelléénn  EEdduuccaa  nnooss  ddiijjoo  qquuee  eellllooss  nnoo  eessttaabbaann  iinntteerreessaaddooss  nnii  tteennííaann  llooss  

rreeccuurrssooss  ppaarraa  iinnvveerrttiirr  aallggoo  aahhíí,,  eellllooss  eessttáánn  eennffooccaaddooss  eenn  eell  SSeeccttoorr  ddee  PPeennccoo..  DDeecciiddiimmooss  iirr  aa  

ccoonnvveerrssaarr  ccoonn  MMoonnsseeññoorr  EEzzzzaattii,,  ddee  nnoo  tteenneerr  rreessuullttaaddoo  aahhíí,,  qquueerreemmooss  ccoommeennzzaarr  ccoonn  llooss  MMeeddiiooss  ddee  
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CCoommuunniiccaacciióónn,,  hheemmooss  ssiiddoo  mmuuyy  ppaacciieenntteess  ppeerroo  yyaa  bbaassttaa..  LLaa  iiddeeaa  eess  qquuee  eell  SSrr..  AAllccaallddee  nnooss  

aaccoommppaaññee  yyaa  qquuee  qquueerreemmooss  ssoolliicciittaarr  uunnaa  eennttrreevviissttaa  ppaarraa  llaa  pprriimmeerraa  sseemmaannaa  ddee  OOccttuubbrree..    

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..  RRIICCAARRDDOO  MMAALLDDOONNAADDOO,,  RReeccuueerrddoo  qquuee  ssee  iinntteennttoo  uunn  tteemmaa,,  aa  ttrraavvééss,,  ddee  llooss  MMeeddiiooss  

ddee  CCoommuunniiccaacciióónn..            

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  SSYYLLVVIIAA  YYUUNNGGEE,,  EEssaa  vveezz  ccuuaannddoo  hhiicciimmooss  eell  pprrooggrraammaa  ppeerroo  llaammeennttaabblleemmeennttee  llaa  

IIgglleessiiaa  CCaattóólliiccaa  ttaappoo  ttooddoo  yy  nnoo  ssaalliióó  aall  aaiirree,,  eerraa  eell  PPrrooggrraammaa  EEssttoo  NNoo  TT iieennee  NNoommbbrree..    

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRR..NNEELLSSOONN  SSAANNTTIIBBÁÁÑÑEEZZ,,  SSii  eellllooss  qquuiissiieerraann  rreessoollvveerr  eell  tteemmaa,,  eenn  pprriimmeerr  lluuggaarr  nnoo  hhaabbrrííaann  

aarrrreennddaaddoo  eell  tteerrrreennoo,,  llaa  ppeerrssoonnaa  qquuee  aarrrreennddóó  aahhoorraa  eessttáá  sseemmbbrraannddoo  llaa  ppaarrcceellaa..  TTee  ddiiggoo  qquuee  eell  

PPaaddrree  GGrreeggoorriioo  SSáánncchheezz  UUggaarrttee  eess  uunn  ssiinnvveerrggüüeennzzaa  ddee  pprriimmeerraa,,  nnoo  ddeebbiieerraann  tteenneerrlloo  ccoommoo  ccuurraa..      

  

CCOONNCCEEJJAALL  SSRRAA..  SSYYLLVVIIAA  YYUUNNGGEE,,  IInncclluussoo  hhaabbllaammooss  qquuee  eell  pprrooyyeeccttoo  eessttaabbaa  lliissttoo  yy,,  eenn  eell  mmeess  ddee  

FFeebbrreerroo  ssoolliicciittaarrííaann  eell  tteerrrreennoo  aall  aarrrreennddaattaarriioo  ppoorrqquuee  eell  ccoonnttrraattoo  eess  hhaassttaa  eell  3300  ddee  mmaayyoo..    

  

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Soliciten la audiencia para poder resolver ya que es un tema que 

nos interesa a todos. 

Bien Concejales, cerramos la sesión siendo las 10:44 horas.  
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ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN. 

 

 ACUERDO N°291: See  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  Contratar las siguientes Obras Licitadas bajo 

la Línea de Financiamiento FRIL: 

NOMBRE MONTO TOTAL $ ID LICITACIÓN 

Habilitación Sede JJ.VV N° 18-R, Sector Filuco, 

Comuna de Río Bueno 

37.223.587.- 3833-126-LE14 

Habilitación Playa Mantilhue Alto, Río Bueno 31.997.019.- 3833-152-LE14 

 

 ACUERDO N° 292: See  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  CCaammbbiioo  ddeell  RReeggllaammeennttoo  ddee  FFuunncciioonnaammiieennttoo  

IInntteerrnnoo  ddee  llaa  MMuunniicciippaalliiddaadd  ddee  RRííoo  BBuueennoo,,  qquueeddaannddoo  eessttaabblleecciiddoo  ddee  llaa  ssiigguuiieennttee  mmaanneerraa::   

  CCrreeaarr  eell  DDeeppaarrttaammeennttoo  ddee  RReeccuurrssooss  HHuummaannooss  ddee  llaa  IIlluussttrree  MMuunniicciippaalliiddaadd  ddee  RRííoo  BBuueennoo,,  aa  

ccoonnttaarr  ddeell  0011  ddee  SSeeppttiieemmbbrree  ddee  22001144  ccoonn  ddeeppeennddeenncciiaa  aa  llaa  DDiirreecccciióónn  ddee  AAddmmiinniissttrraacciióónn  yy  

FFiinnaannzzaass..  

  AAssííggnneessee  llaass  ffuunncciioonneess  ccoonntteemmppllaaddaass  eenn  eell  RReeggllaammeennttoo  ddee  OOrrggaanniizzaacciióónn  IInntteerrnnaa  AArrttííccuulloo  

NN°°  4433  lleettrraass  CC))  yy  aarrttííccuulloo  4444  aa  ddiicchhoo  ddeeppaarrttaammeennttoo..  

  

  AACCUUEERRDDOO  NN°°  229933::  SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  EEnnttrreeggaa  ddee  AAppoorrtteess  ppaarraa  AAccttiivviiddaaddeess  ddee  

FFiieessttaass  PPaattrriiaass  AAññoo  22001144,,  sseeggúúnn  eell  ssiigguuiieennttee  ddeettaallllee::  

OORRGGAANNIIZZAACCIIÓÓNN  MMOONNTTOO  

AASSIIGGNNAADDOO  

OOBBSSEERRVVAACCIIÓÓNN  

IIgglleessiiaa  ddeell  SSeeññoorr  MMiissiioonneerraa  ddee  FFoolliillccoo    AAppoorrttee  ccaannaalliizzaaddoo,,  aa  ttrraavvééss,,  ddee  llaa  

UUnniiddaadd  ddee  AAddqquuiissiicciioonneess  ppoorr  

aammpplliiffiiccaacciióónn  yy  0033  ttoorrttaass  

AAssoocciiaacciióónn  ddee  CCoommuunniiddaaddeess  IInnddííggeennaass  

WWeennuulleellffuu  RRííoo  BBuueennoo  

  

$$11..330000..000000  

  

EEssccuueellaa  RRuurraall  CCuurrrraallhhuuee  CChhiiccoo  $$330000..000000  TTrraannssffeerreenncciiaa  vvííaa  DDaaeemm  

MMeessaa  RRuurraall  ddee  MMuujjeerreess  RRííoo  BBuueennoo  $$550000..000000    
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CCoommiittéé  AAdduullttoo  MMaayyoorr  JJaazzmmiinneess  yy  AAzzuucceennaass  

ddee  VViivvaannccoo  

  

$$110000..000000    

CCoonnsseejjoo  LLooccaall  ddee  DDeeppoorrtteess  $$660000..000000    

CClluubb  CCaarrrreerraass  aa  llaa  CChhiilleennaa  RRííoo  BBuueennoo  $$880000..000000    

JJuunnttaa  ddee  VVeecciinnooss  EEll  AArrrraayyáánn  NN°°  5511--RR  $$220000..000000    

  

  AACCUUEERRDDOO  NN°°  229944::  SSee  aapprruueebbaa  ppoorr  uunnaanniimmiiddaadd  RReeaalliizzaarr  RReeuunniióónn  EExxttrraaoorrddiinnaarriiaa  eell  ddííaa  

vviieerrnneess  2299  ddee  AAggoossttoo  ddeell  pprreesseennttee  aaññoo,,  aa  llaass  0088::3300  hhoorraass  eenn  SSaallaa  ddee  RReeuunniioonneess  ddeell  CCoonncceejjoo  

MMuunniicciippaall..  

  

  

 

 

 

 


